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Ce 19 février 2013 à 16h00 précise et sous un rayon de soleil, une gloire du trot s’en est allée. Workaholic s’est couché une dernière fois et, du haut de ses 31 ans nous a quitté. 

Sans aucune souffrance ce crack du Trot a pris un dernier bain de soleil dans son paddock et a tiré sa révérence !

Les éleveurs, les passionnés du Trot et le public apprendront avec émotion le départ de ce Champion et de ce reproducteur hors pair, ils étaient venus en nombre pour fêter ses trente ans, lors de la Parade des Etalons du haras national du pin en 2012 qui se déroulait dans la cour d’honneur.

Workaholic né le 15 mars 1982 aux USA, jouissait d’une paisible retraite au haras national du Pin et était devenu la mascotte du Haras, télévisions, Presse et médias venaient lui rendre régulièrement visite, aussi les diplomates et les délégations étrangères, au lendemain du Prix d’Amérique édition 2013, un groupe d’américains, éleveurs de trotteurs, avaient fait le détour pour lui rendre visite avant de rentrer aux USA…

Workaholic, un achat judicieux des haras Nationaux ! acheté plus de 11 millions de francs à l’époque (1.677.000€) ce fils de Speedy Crown et d’Ah So par Speedy Count a effectué 17 saisons de monte dont trois aux USA, avec un peu plus de 1500 juments honorées, Workaholic compte une paternité de 1000 produits environ.

Une brillante carrière sportive aux Etats Unis : il a couru à 2 ans et 3 ans, sacré meilleur 2 ans de sa génération Workaholic s’est illustré dans les plus grandes courses dont les Hanover Hampt Stakes, la Harriman Challenge Cup ou encore la Breeders Crown des 2ans. 

Entré au haras en 1986 et 3 ans plus tard en France, le succès de son arrivé impose, dès sa première saison, un tirage au sort. Limité à 100 cartes et face à une demande importante il sera attribué une carte pour 20. Workaholic ne rencontrera donc, que l’élite de la jumenterie Trotteur Français. 

Il serait fastidieux  de nommer les champions de sa production, mais impossible de passer à coté de quelques Gloires du trot, tel : Carpe Diem, Cygnus d’Odyssée,  Classe de Tillard, Hermes Pericard, Italica Gédé, Lara du Gouttier, New Orléans, Noora de l’Iton, Ouragan de Celland…

Un moment d’émotion au Haras national du Pin ! pour le personnel mais aussi pour son étalonnier de toujours : Jean-Claude Maillard. 
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Mort de Workaholic, Trotteur Américain, ce 19 février à 16h00 au Haras national du Pin  
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