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Mardi 6 avril 2010.

à l’attention de Mesdames et Messieurs les Membres du Conseil d’Administration de l’Association Française du Poney Connemara :

Mesdames, de Belloy, Chaussé, Le Bastard

Messieurs Debilly, Dessagnes, Laurent, Verove
Objet : article 14 du règlement du studbook du poney Connemara


Madame, Monsieur,


C’est en qualité d’éleveur, ancien président (pendant 19 années) et président d’honneur de l’AFPC que je viens vers vous au sujet du règlement du studbook Connemara modifié et approuvé le 5 mars 2010 et plus particulièrement au sujet de l’article 14  qui vient bouleverser la conception historique de la fonction du règlement du livre généalogique français du poney Connemara. 


Je suis choqué, voire heurté que les responsables de l’AFPC aient pu prendre une telle décision contre les éleveurs de Connemara, quelles qu’en soient les raisons cela est inacceptable et indigne.  


Que l’AFPC perde plus de deux tiers de ses adhérents ces dernières années, que le National Connemara s’enlise avec une centaine de participants, cela est très préoccupant, que l’Etat se désengage financièrement du monde associatif, cela était prévu et prévisible, mais que la seule réponse à ces situations soit de taxer les éleveurs par des « droits d’inscription au stud book au profit de l’AFPC » est inadmissible.


J’en fais appel à votre sens des responsabilités et du devoir qu’a l’AFPC de défendre les éleveurs de Connemara en France pour  revenir à la raison et au respect des missions de l’AFPC.


Les arguments de survie financière de l’AFPC ne tiennent pas tant que la confiance n’est pas restaurée auprès des éleveurs,  tant que l’ambition et la volonté de porter la race sont absentes et tant que des décisions de cet ordre présideront à la destinée de notre association.


Je vous demande de vous ressaisir et d’abroger cet article dans les meilleurs délais, vous n’êtes pas sans connaître la réalité économique de la filière poney dans notre pays et ignorer ma demande serait, je le pense, l’expression d’une irresponsabilité.  

Je reste à votre disposition pour traiter cette question qui me paraît urgente et dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées, 










Jean-François Marès

Cc : Madame LE HENAFF (Directrice de la Sous direction du Cheval – Ministère de l’Agriculture)

       Madame BLANC (Directrice générale des Haras nationaux)
