Jean-François Marès

L’Aulne Montgenard

53470 MARTIGNE SUR MAYENNE

Tél : 02 43 02 55 19 et 06 80 45 54 32

Email : connemara.delaulne@wanadoo.fr

Site : http://connemaradelaulne.free.fr
à l’attention de Madame LE HENAFF

Directrice

SOUS DIRECTION DU CHEVAL

MINISTERE DE L’AGRICULTURE

Lundi 12 avril 2010.

Madame la Directrice,

Tout d’abord,  je tiens à vous remercier d’avoir répondu à ma demande de rendez vous, afin de vous faire part de la grande inquiétude que de nombreux éleveurs et moi même, avons concernant l’élevage du poney Connemara en France ; en effet, la récente décision prise par l’Association Française du Poney Connemara concernant la modification du règlement du stud book et plus particulièrement l’article 14, est une atteinte contre les éleveurs de cette race en France.

Je trouve regrettable que notre Ministère de tutelle ait validé un article qui modifie dans son essence même la fonction historique d’un règlement de stud book, pour de basses raisons matérielles.

Le stud book Connemara est un livre d’élevage, il est régi par un règlement qui fixe les conditions d’inscription  des poneys de la race en son sein :

Article 4 : « les inscriptions au stud book du poney Connemara se font au titre de l’ascendance ou au titre de l’importation. » 

Article 5 :cet article  détaille les conditions d’inscription au titre de l’ascendance et commence par :
« sont inscrits automatiquement au titre de l’ascendance… »

L’article 14 vient donc en contradiction flagrante avec les articles 4 et 5 du même règlement, puisqu’il conditionne l’inscription au titre de l’ascendance à une redevance et il supprime ainsi la notion automatique de cette inscription. 

Le détournement du rôle d’un règlement de stud book afin d’assurer des revenus à l’association de race est tout simplement intolérable.

Le règlement du stud book Connemara irlandais, stud book de référence pour la race Connemara car l’Irlande en est le berceau, n’assortit pas l’inscription au titre de l’ascendance d’une condition financière en faveur de l’association, qui si non respectée, empêcherait l’inscription automatique du produit. 

En Irlande, comme en France à ce jour et dans la plupart des pays européens, les frais d’enregistrement d’un poulain que doivent payer les éleveurs incluent le livret et le contrôle de filiation et il est intéressant de noter que pour un même service, les tarifs en Europe sont assez différents.

Je précise que la Connemara Pony Breeders Society d’Irlande édite elle même les livrets.

Je comprends bien que l’AFPC doive se préparer à « l’après subvention », mais le faire sur le dos des éleveurs est tout simplement inacceptable.  

A la naissance d’un poulain, les frais dits « administratifs » (livret 41 € + contrôle de filiation 41 € = 82 €) sont déjà élevés dans notre pays ; les droits d’inscription annoncés pour 2011 de 50 € représenteront une augmentation des frais obligatoires de  60,97 % (ou 69,44 % si l’on utilise la version internet), c’est inacceptable. 

L’annonce faite de la gratuité ! de la prestation des Haras nationaux pour « lancer ce système de prestation »  augure d’une augmentation à ce titre pour les années suivantes ; l’article prévoit que le conseil d’administration de l’AFPC établit chaque année le barème de ces droits , où cela s’arrêtera t’il ?

Aujourd’hui peu d’éleveurs sont informés de cette modification radicale du studbook, l’AFPC en qualité de gestionnaire de celui ci  a complètement failli à son devoir d’information auprès de tous les éleveurs de Connemara , se contentant d’informer ses seuls adhérents (à cet égard le nombre d’adhérents a chuté de façon spectaculaire ces 4 dernières années) par le bulletin Connemara Infos qui est explicite quant à la façon dont se sont déroulés d’une part les réunions et d’autre part les prises de décision : 
(…) pour que cette prestation soit effective en 2011 (donc concerne les saillies 2010),  les Haras nationaux nous donnaient la possibilité de convoquer un conseil d’administration sous 15 jours (pour avis) suivi d’une commission de studbook pour modification du règlement, incluant donc cette prestation sur livret.

Pour valider ce nouveau règlement de studbook, le Ministère de l’Agriculture réunissait la commission du livre généalogique (début décembre 2009) pour validation et publication officielle.

Il faut savoir que pour tous ceux qui n’ont pas saisi cette opportunité (bien sûr hâtive) les prélèvements ne seront opérationnels qu’en 2012, année pour laquelle le montant des subventions (s’il y en a encore…) est plus qu’incertain, or l’AFPC ne peut pas fonctionner uniquement avec les cotisations de ses adhérents quel qu’en soit le nombre.  (…) Cette prestation sur livret sera de 50 € par naissance et elle concerne tous les naisseurs (les adhérents AFPC et les autres) ce montant de 50 € a été voté démocratiquement et régulièrement par le CA et la commission du studbook (…)

Vous comprendrez que pour toutes ces raisons, je vous demande très solennellement d’intervenir, dans les meilleurs délais,  auprès de l’Association Française du Poney Connemara afin que cet article 14 soit abrogé dans son intégralité et que le règlement du stud book ne soit pas détourné de sa fonction.


Il existe d’autres moyens pour faire vivre une association, entre autre et tout d’abord restaurer la confiance des éleveurs et amateurs de poneys Connemara ! 


Je reste à votre disposition et très attentif à la suite que vous donnerez à notre démarche et vous prie de croire, Madame la Directrice, en l’assurance de mes salutations distinguées,

Jean-François Marès

Président d’honneur de l’AFPC

CC : 

Monsieur ARTHUIS (Ancien Ministre, Sénateur de la Mayenne, Président de la commission des finances au Sénat, Président du Conseil Général de la Mayenne)
Monsieur AUXIETTE (Président du Conseil Régional des Pays de la Loire)
Monsieur FAVENNEC (Député de la Mayenne)
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